

辞职照顾 瘫痪岳父三年

孝婿张文献:我有照顾他的义务



张文献给岳父买冬枣。记者 吴慧 摄

本报11月14日讯(记者 吴慧)俗话说“久病床前无孝子”。但是在临沂市兰山区东苗庄却有一位有名的孝婿,3年多的时间里,他全身心地照顾瘫痪岳父的生活起居,被周围人传为佳话。

11月14日上午10点左右,市区启阳路菜市场上,一位中年男子用轮椅推着一位老年人,正在买菜。期间,中年男子不停地把嘴靠近老人的耳朵,询问老人想吃什么。买完东西后,俩人并没有急着回

家,而是找了个空地晒起了太阳。很多人都以为中年男子就是老人的儿子。其实,他是老人的女婿。

记者走上前向这对翁婿问好。坐在轮椅上的陈冠田老人立刻竖起大拇指,“这个女婿好!”面对记者的采访,女婿张文献却一直摆手,连称这都是他应该做的。

陈冠田老人告诉记者,他今年已经83岁了,在身边照顾他的是他的二女婿张文献,今年已经54岁。老人说他有

四个女儿一个儿子,儿女们都很孝顺。2009年,他突然患病,双腿不能站立,手也不听使唤,连大小便都不能自理。住院治疗近一年,儿女们由于工作紧张,不能时时刻刻在身边。于是,二女婿毅然辞掉了工作,一直守在他身边,照顾他的生活起居。

“人都说女婿半个儿,岳父身体不好,作为女婿,我有照顾他的义务。”经过多次沟通,低调内向的女婿张文献终于打开了话匣子。张文献说,

在他看来,照顾岳父是义不容辞的责任。

说起当初辞职照顾岳父的事,张文献称,哥哥妹妹们都很忙,他就一个儿子,已经抚养成人,家里的开销也不是很大,于是,他决定辞职。“哥哥妹妹们都,只要我照顾好老人就可以了,其他的事不用我操心。现在家里是有钱的出钱,有力的出力。”张文献说,岳父的子女也都非常孝顺,经常来看望,全家人其乐融融。

老人子女: 他做得比我们还好

“他做得比我们这些做儿女的还好!”提起妹夫张文献,哥哥陈瑞学给出了这样的评价。陈瑞学告诉记者,张文献不仅仅照顾现在卧床的父亲,母亲当时在世的时候,他也一直默默坚守在母亲病床前,一直照顾了两年多。母亲因病去世后,没想到父亲又卧床不起。

都说久病床前无孝子,而妹夫张文献3年多的时间一直坚守在父亲病床前,从来没有怨言,让全家人非常感动。特别是2010年2月份,父亲突然昏迷不醒,住进医院,妹夫张文献每天给父亲擦身体,翻身。终于父亲可以出院了,但是由于长期卧床,父亲性情大变,情绪也变得越来越不好,经常无缘无故地发脾气。对此,张文献总是乐呵呵地听着,从不还嘴,辩白。有时候父亲脾气上来了还粗暴地撵他走,张文献总是笑着说,“你好了,我就走。”

街坊邻居: 一直以为他们是父子

“天哪,我还以为是他儿子呢,女婿能做得这么好,真是不容易。”在附近卖菜的商贩郭相芹得知真相后,发出了这样的感叹。

郭相芹在启阳路卖菜已经有一段时间,几乎每天她都会看见这样的一幕:中年男子用轮椅推着一位老年人买菜,买水果的时候,中年人先把水果放在老人嘴里,让老人尝一尝,老人喜欢吃再买。

“我们一直以为他是老人的儿子!”郭相芹说。闲暇时,她还和其他菜贩们讨论,说这个儿子做得真好,现在这么孝顺的儿子真难得。没想到,竟然是老人的女婿。虽说一个女婿半个儿,但是很多人都忙于一日地照顾岳父的女婿,却很少见。

本报记者 吴慧

奥运水立方登陆我市

你家喝的水干净吗?我来帮你测!

向我市居民免费发放净水宝



为了响应国家号召,让市民了解饮用水安全及喝上安全放心的饮用水,水立方免费向市民发放价值28元的净水宝,只需拨打电话8297668报名,即可领取,数量有限,发完为止。水立方净水宝使用几天后,可以通过肉眼观察净水宝的颜色,了解家庭的水质情况,判断是否需要安装水质处理器。

自来水“二次污染” 市民可以自行监测、预防

据水立方净化中心检测专家介绍,自来水不安全,主要是存在“二次污染”。如输水渠道老化,水箱管理不科学等。二次污染可能会对水质造成改变,比如水中含有余氯、铁锈、重金属、毛发以及其他杂质,水色会浑浊或变黑、异味,这种情况下,切不可直接

饮用或用来洗漱、清洗瓜果蔬菜或煮饭煲汤,以免进入人体,对身体造成影响。另外,含氯水经烧开后浓度反而会上升3-4倍,市民应尽量早进行检测,将不安全因素挡在门外。

水立方世界级净水技术 自来水1分钟变活净水

经过多年研发,水立方净水技术实现民用化,由国资委授权的

水立方净水设备也成为世界净水科技的代表。水立方净水机能使普通的自来水变成直径0.5纳米的小分子团弱碱性水,完全去除水中的氯、细菌、重金属等各种污染,同时保留大部分身体需要的矿物质。医学证明,这样的水能增强免疫力,促进微循环和新陈代谢,对各种疾病的预防和控制有帮助。

据悉,水立方净水已经来到我市,部分孕妇、小孩、老人的

家庭已经抢先使用到排毒养生防三高的水立方净水机。王教授:“这水没有杂味,口感像山泉,用了一段时间好像血压也稳了”;刘大夫:“以前刷牙洗脸会觉得涩、皮肤干,用这水涩味没了,清爽,皮肤都变光滑了”;新妈妈小梁:“以前孩子不爱喝水,吃饭也不好,买了个水立方RO双水源,孩子不仅爱喝水了,饭也吃的香了”。

家有孕妇/小孩/老人,安全用水排第一

国资委唯一授权品牌 | 世界级专业净水科技 | 奥运水立方民用净水机



今天起,让家人喝上放心水

水立方净水机,
彻底去除杂质、重金属、余氯,
造出负电位、高含氧、
小分子团、弱碱性好水

家有孕妇,好水安胎保健康

余氯会导致孕妇流产、早产,或生出畸形儿,致病菌、杂质、杀虫剂等引起孕妇生病,还不能随意服药,大人胎儿都受害。水立方净水机6级深层过滤,彻底去除余氯、杂质、消灭致病菌,造出的弱碱性好水活性强,含氧量高,吸收好,孕妇喝得安心,胎儿平安。

家有小孩,好水护脑助成长

自来水煮沸只能杀死细菌、病毒、藻类,却无法去除重金属,而且,含氯的水烧开后浓度反而会上升,影响智力和大脑发育,甚至导致癌症,用这种水给孩子喝,怎能安心?水立方净水机彻底去除余氯、重金属,造出健康好水,让孩子聪明健康成长。

家有老人,好水强身防三高

经常用含余氯、重金属、致病菌超标的水洗菜、做饭、煲汤、喝茶,不仅口感不好,还容易导致传染病、糖尿病、癌症、三高等多达50多种疾病。水立方净水机除余氯、重金属、致病菌,造出健康好水,全面保护老人健康,帮助预防三高。

热烈祝贺水立方沂水专卖店11月19日盛大开业

咨询热线 0539-8297668

团购招商 15092891668

临沂地址:新华一路与开阳路交汇处向南150米路东水立方专卖店

沂水:凌云大厦(原中百大厦)一楼入口外保健品专柜,东方超市阳西店药品专柜,东方超市北关店保健品专柜,联华超市保健品专柜,九州商业大厦新华店药品专柜

